

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva ČR a Slovensko, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Minerva Slovensko začala nový rok pod vedením nového výkonného riaditeľa

Praha, 12. januára 2015

Do čela akciovej spoločnosti Minerva Slovensko bol menovaný Ing. Dušan Vajda. Na poste výkonného riaditeľa je Vajda zodpovedný za plnenie strategických cieľov a plánu spoločnosti, vrátane realizačného zastrešenia projektov QAD na Slovensku. Medzi ďalšie úlohy výkonného riaditeľa patrí upevnenie pozície spoločnosti Minerva Slovensko ako dodávateľa špičkového ERP systému pre výrobné podniky a ďalších podnikových aplikácií a implementácia nástrojov pre vyššiu efektívnosť vo výkonných zložkách firmy.

Jozef Grega, doterajší výkonný riaditeľ, odstúpil z funkcie výkonného riaditeľa zo zdravotných dôvodov. Vajda nastúpil do spoločnosti v roku 2011 a postupne zastával pozície konzultant QAD modulu Financie, manažér oddelenia Servisu a manažér Realizácia projektov QAD. Vajda má už skúsenosti z predchádzajúcich riaditeľských pozícií, keď pôsobil napríklad ako predseda predstavenstva, výkonný riaditeľ či manažér spoločnosti v niekoľkých rôznych spoločnostiach. Vyštudoval Technickú univerzitu vo Zvolene, odbor podnikový manažment.

Spoločnosť Minerva Slovensko je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD na Slovensku. Minerva je Silver Solution Provider spoločnosti Preactor International, pripravená implementovať po celej Európe.

Minerva Slovensko je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na www.minerva-is.eu.

